IToaroroBka Nel Kk KOHTPOJIBHOI pafoTe Mo MaTeMaTHKe B 6 Kj1acce 3a 1 mojyroaue.
Yacrs A.

Al. Omnpenpenute Kakas U3 Apo0Oeii camast OOMbIIas.

1). 13,652; 2).26,52; 3). 0,3986; 4).26,9;
A2. Oxpymmmre AecATHYHYIO IpoOb 10 necarsix 12,361.

1). 12,3; 2). 12,4; 3). 123; 4). mpyroit OTBeT;
A3. Bemumcaure 736,981 + 9,32 =

1). 746,301; 2). 7068,981; 3). 737,913; 4). mpyroii OTBeT;

A4. Beruncaute 200 - 7,365 =

1). 207,365; 2). 190,745; 3). 192,635; 4). Apyro¥i OTBET;
AS. Haiinute 3Ha4eHIE BBIPAKECHUS 1,4728 : 0,4 =

1). 0,3682; 2). 3,682; 3). 3682; 4). mpyroit OTBET;
A6. HaiiguTe 3HaueHUE BBIPAKEHUS 42,36 : 0,001 =

1). 4236; 2). 423,6; 3). 42360; 4). npyroii oTBeT;

A7. Berumcoute 72,41 * 0,32 =

1). 231,712; 2).231712; 3).2317,12; 4). npyro# OTBET;
A8. 3a 10 yacoB noe3a npoexai 230,5 kM. Ornpenenure CKopocThb Moe3a.

1). 23,05xm/4ac; 2). 2305km/4ac; 3). 2,305km/4ac; 4). npyroi oTBeT;
A9. Ormpenenure 3a Kakoe BpeMsI BEIIOCHIIEIHICT IpoeaeT 26,25 KM, €CIIH €ro CKOpOCTh SKM/Jac.

1). 5,25 yac; 2). 52,5 uac; 3). 0,525; 4). npyro# OTBET;
A10. Ompenenurte Kakoe pacCTOSHHE MPOEIEeT MOTOUUKIHCT 3a 10 yacoB, ecnu OyaeT exath co CKOpOCThIo 27,56KkM/4ac.
1). 2,756xwm; 2). 275,6xm; 3). 2756xwMm; 4). Ipyro# OTBET;
Yacrs B.

B1. Beruucnure 3,078 : (5,1 —1,05) + 0,24 =
B2. Cxopocth napoxosa B cTosiueit Boae 47,7xkm/4ac, a CKOPpOCTh TeUCHHUs pekH 2,7km/gac. CKOIBKO KUIIOMETPOB MPOIIET MapOXo/T
10 TEYECHHUIO peKH 3a 2,3 vaca?

B3. BrIpazute npuOmMmKEHHO OOBIKHOBEHHYIO TpOOH 3 JIECSITUYHON C OTHAM 3HAKOM ITOCIIE 3aIsTOH.

B4. Brprunciute yno6HbIM criocodom 1,25 * 4 * 0,25 * 8 =

Yacrs C.

C1. Haiigure cymmy TpEX IMOCIeNOBAaTEIBHBIX YHCEI, €CIH epBOE M3 HUX 23,6, a KakIoe cIeaylollee MEHbIIE MPEAbIIYIIero B 2
paza.

C2. BononHure npukuaky pesynsrara 69,7 + 31,3 +49,8 +131,4+49,5+ 29,1 .

C3. Ha ckmane 228,9 T oBomieii. MopkoBu u kaptodens Bmecte 192,5 T, a cBEkibl 1 kapTodens Bmecte Toxke 102,8 T. CKOJIBKO
TOHH Ka)K/I0TO BH/Ia OBOLIEH XpaHUTCS Ha cKiaje?

C4. Pynon o6oeB anuno# 20,5 M pa3pe3anu Ha 7 paBHBIX yacTed. Halioure uinHy KaXIoi 4acTH, OKPYIJIMB Pe3yabTaT 10 COTHIX.
CKOJNBKO HPHMEPHO METPOB M CAHTHMETPOB COZEPXKUTCS B KaxJ0H wacTu? XBaTUT JIM TaKOro Kycka 00O€B Ul OKJICHBAHUS
MIOBEPXHOCTH He Bblle 227 cMm?



IToaroroBka Ne2 Kk KOHTPOJIBHOI pafoTe Mo MaTeMaTHKe B 6 Kj1acce 3a 1 mosyroaue.
Yacrs A.

Al. Omnpenpenute Kakas U3 Apo0Oeii camast OOMbIIas.

1). 43,952; 2).26,52; 3). 43,3986; 4). 26,9;
A2. Oxpymmmre AeCATHYHYIO IpoOb 10 Aecarsix 45,391.

1). 45,3; 2). 45,4, 3). 454; 4). npyroii OTBET;
A3. Bemumcaute 736,981 + 19,3 =

1). 756,281; 2).7068,981; 3).737,913; 4). mpyroii OTBeT;

A4. Beruncaute 300-17,365=

1). 207,365; 2). 290,745; 3).292,635; 4). Apyro¥i OTBET;
AS. Haiinute 3Ha4eHIE BBIPAKECHUS 1,8728 : 0,4 =

1). 0,4682; 2). 4,682; 3). 4682; 4). Apyro¥i OTBET;
A6. HaiiguTe 3HaueHUE BBIPAKEHUS 48,36 : 0,001 =

1). 4836; 2). 483,6; 3). 48360; 4). npyroii oTBeT;

A7. Beruucoute 72,41 * 0,327=

1). 231,712; 2). 23,67807, 3). 2317,12; 4). npyro# OTBET;
A8. 3a 10 yacoB noe3a npoexai 229,5 kM. Ornpenenure CKopocThb Moe3a.

1). 29,05xm/4ac; 2). 2295km/4ac; 3). 2,295km/4ac; 4). npyroi oTBeT;
A9. Ormpenenure 3a Kakoe BpeMsI BEIIOCHIIEIHCT MpoeneT 46,25 KM, €CIIH €ro CKOpOCTh SKM/Jac.

1). 9,25 yac; 2). 92,5 uac; 3). 0,925; 4). npyro# OTBET;
A10. Ompenenurte Kakoe pacCTOSHHE MPOEIET MOTOUUKIHCT 3a 10 yacoB, ecnu OyaeT exath co CKOpocThio 27,86KkM/4ac.
1). 2,786xwMm; 2). 285,6xM; 3). 2786KwMm; 4). Ipyro# OTBET;
Yacrs B.

B1. Beruucnure 3,078 : (4,1 —0,05) +9,2485 =
B2. Cxopocth napoxona B crosiueit Boae 67,7 1km/4gac, a CKOpOCTh TeueHHs peku 2,79xkm/gac. CKOIBKO KHJIOMETPOB MPOMIET MapOXO]
10 TEYECHHUIO peKH 3a 3,5 vaca?

B3. BrIpazute npuOmMmKEHHO OOBIKHOBEHHYIO TpOOH 7 JECSITUIHOU C IBYMS 3HAKaMU TTOCIIE 3aIsTOM.

B4. Breranciute yno6HbM criocobom 1,25 * 0,4 ¥ 2,5 * 8=

Yacrs C.

C1. Haiigure cymmy TpEX IMOCIENOBATEIBHBIX YHCEI, €CIH epBOe M3 HUX 43,6, a KakIoe cIeayrollee MEHbIIE MPEAbIIYIIero B 2
paza.

C2. BoinonHure npukuaky pesynsrara 69,2 +231,3 +45,8 + 131,83 + 69,5 +229,2 .

C3. Ha ckmane 328,9 T oBomieit. MopkoBu u kaptodens BMecte 253,5 T, a cBEKIBI U KapTodens BMmecte Toke 162,82 T. CKOIBKO
TOHH Ka)K/I0TO BH/Ia OBOLIEH XpaHUTCS Ha cKiaje?

C4. Pynon o6oeB anuno# 30,5 M pa3pesanu Ha 8 paBHBIX yacTed. Halinure inHy KaXI0i 4acTH, OKPYIJIMB Pe3ybTaT 10 COTHIX.
CKOJNBKO HPHMEPHO METPOB M CAHTHMETPOB COZEPXKUTCS B KaxJ0H wacTu? XBaTUT JIM TaKOro Kycka 00O€B Ul OKJICHBAHUS
IIOBEPXHOCTH He BbIe 257,9 cm?








